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	nazivPredmeta: Termofluidni eksperiment
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	ciklusStudija: 1
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	preduslovi: nema
	ogranicenja: nema
	trajanje: 1
	semestar: 8
	p: 3
	a: 0
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	fakultet: Mašinski fakultet
	studij: Energetika i termo-fluidni inžennjering
	nastavnik: dr.sc.Fikret Alić, red.prof.
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	ciljevi: Sticanje teoretskih znanja i praktičnih vještina iz analize, opisa i modeliranja termofluidnih pojava i procesa. Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:- naučno pristupiti eksperimentima u termofluidnoj tehnici; - usporediti rezultate teorije i eksperimenta;- odabrati eksperimentalne metode;- planirati eksperimente; - procijeniti podatke mjerenja;- primijeniti računala u prikupljanju i obradi podataka;- procijeniti mjerne nesigurnosti.
	ishodi: Definišu različite vrste sistema i procesa, izvrše klasifikaciju modela, postave odgovarajući model za posmatrani suistem, analiziraju zadani model, upotrijebe metode za rješavanje dinamike modela složenih energetskih sistema, koriste numeričke metode rješavanja sistema nelinearnih diferencijalnih jednačina.
Rješavanje tehničkih problema regulacije termo-hidrauličkih procesa kao dinamičkih sustava s raspodijeljenim parametrima.

	indikativni: Uvod. Sistemi i procesi. Modeliranje procesa. Analitičko i numeričko modeliranje. Mjerenje termofluidnih veličina. Indirektno određivanje veličina procesa.  Upoznavanje s eksperimentalnim pristupom naučnom istraživanju i razvoju komponenti za termo-fluidnu tehniku. Povezanost teorije i prakse. Eksperimentalne metode u istraživanju i razvoju. Postavljanje eksperimenta i selekcija metode mjerenja i ocjene rezultata. Prikaz rezultata mjerenja i određivanje mjerne nesigurnosti. Parametri optimizacije i optimiziranje termofluidnog procesa. Uspostavljanje termofluidnog eksperimenta. Termofluidni eksperimenti-mirovanje i strujanje fluida. Termofluidni eksperiment-promjena faze. Eksperimentalno modeliranje. Termofluidni eksperiment-kompleksni termofluidni uređaj. Nova znanja i rješenja koja proizlaze  iz eksperimentalnih istraživanja i njihove primjene.                           
	metode: U cilju efikasnog izvođenja nastave i postizanja postavljenih ciljeva kursa i kompetencija studenata u toku kursa će se koristiti sljedeće metode:• predavanja uz upotrebu multimedijalnih sredstava uz aktivno učešće i diskusije studenata,• priprema i razrada slučajeva na auditornim vježbama• prezentacija u realnom okruženju. 
	objasnjenje: Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu test koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja. Test
se sastoji od grupe pitanja višestrukog izbora, grupe pitanja jednostavnog dosjećanja i grupe pitanja esejskog tipa. Student ukupno na prvom testu može ostvariti 20 bodova. Test polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi u kojima student polaže ispit. 
Također nakon druge polovine semestrea studenti polažu pismeno test za drugi dio tematike obrađene u skopu predavanja. Test se boduje kao i prvi test sa 20 bodova. 

Završni ispit je usmeni. Pravo izlaska na završni ispit imaju studenti koji su ostvarili na svakom od prethodnih načina ispitivanja minimalno 50% bodova od ukupnog broja koji je moguće ostvariti.
Na usmenom ispitu student odgovara na tri izvučena pitanja iz programa nastavnog predmeta obrađenog na predavanjima. Usmeni ispit se može položiti ukoliko student odgovori na sva tri pitanja. Maksimalan broj bodova koji student može ostvariti na usmenom ispitu je 50 bodova.
Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit ukoliko je postignuti rezultat pozitivan nakon svake pojedinačne provjere i iznosi najmanje 50% ukupno predviđenog ili traženog znanja i vještina.
Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 25 bodova na završnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita i sadrži maksimalno 100 bodova, a prema sljedećoj skali
Obaveze studenata                    Bodovi
Prisutnost na predavanjima   10
Test I                                            20
Test II                                           20
Ukupno predispitne obaveze  50
Završni ispit                        25 - 50
	literatura: 1. Kecman V.,  Dinamika procesa, Zagreb, Liber 2.M.A. Plint, L.Borswirth, Fluid Mechanic, a laboratory course, Charles Griffin and CO Ltd, London. 4. Instructions for laboratory work, FSB Zagreb
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